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Vedoucí kolotoče Čvc 8, 2024

Ukrajinská PVO zřejmě využila ruský útok na Kyjev a
zaútočila raketou AIM-120 ze systému NASAMS na
vlastní dětskou nemocnici v Kyjevě! Šokující spiknutí
natočila žena ve výškové budově a odhalila tím zločin
Zelenského junty! Kyjevská PVO se úplně zhroutila a na
fabriku Artyom dopadaly ruské proudové rakety, zatímco
Ukrajinci kleli, nadávali a počítali ruské zásahy!

aeronet.news/ukrajinska-pvo-zrejme-vyuzila-rusky-utok-na-kyjev-a-zautocila-raketou-aim-120-ze-systemu-nasams-na-
vlastni-detskou-nemocnici-v-kyjeve-sokujici-spiknuti-natocila-zena-ve-vyskove-budove-a-odhalila

Ukrajinská PVO zřejmě využila ruský útok na Kyjev a zaútočila raketou AIM-120 ze
systému NASAMS na vlastní dětskou nemocnici v Kyjevě! Šokující spiknutí natočila
žena ve výškové budově a odhalila tím zločin Zelenského junty! Kyjevská PVO se
úplně zhroutila a na fabriku Artyom dopadaly ruské proudové rakety, zatímco Ukrajinci
kleli, nadávali a počítali ruské zásahy!

Zelenského nelegitimní vládní junta se zřejmě opět a znovu dopustila
na ukrajinském lidu dalšího neuvěřitelného zločinu. Během pondělního
ruského útoku na továrnu Artyom v Kyjevě a na další podniky se
ukrajinská GRU podle všeho znovu pokusila provést teroristický útok a
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obvinit z něj Rusko, jenže v dnešní době se podobné provokace
provádějí v utajení opravdu velmi těžko. Světová média totiž obletěla
zpráva, že Ruská armáda srovnala se zemí pavilon dětské nemocnice
v Kyjevě a německá média začala okamžitě křičet, že Rusko se
dopustilo válečného zločinu. Jenže, všechno je jinak.

Zničený pavilon dětské nemocnice v Kyjevě po dopadu americké rakety AIM-120

V areálu vojenského závodu Artyom v Kyjevě došlo po ruském úderu k
výbuchu, který vyústil v mohutný požár, sdělili agentuře TASS očití
svědci. “V areálu závodu došlo k příchozímu úderu, nyní tam vznikl
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rozsáhlý požár. Jedná se o Ševčenkovský okres,” uvedl zdroj. “Velký
výbuch, požár. To je továrna Artyom, kde se mimo jiné vyrábějí rakety,”
uvedl další očitý svědek.

Zdroj z bezpečnostních složek agentuře TASS řekl [1], že sklad v
závodě Artyom byl v pondělí 8. července ráno zasažen raketovým
úderem. Jiný zdroj informoval o velkých požárech v oblasti kyjevského
letiště Žuljany, kde předtím očití svědci zaznamenali několik výbuchů.
Na celé Ukrajině je vyhlášen letecký poplach. Závod Artyom vyrábí
rakety vzduch-vzduch a leteckou techniku.

Zjevné stopy po šrapnelech z PVO hlavice AIM-120 na sanitce a na průčelí
vstupní haly

Neuplynulo ani půl hodiny a všechno byla rázem jinak. Ukrajinská
žena, která z výškové budovy natáčela oblak dýmu stoupající z fabriky
Artyomu po úderu ruských křídlatých proudových raket Kh-101, tak se
jí úplnou náhodou do záběrů připletla právě ta raketa, která zničila
dětskou nemocnici.

https://href.li/?https://tass.com/politics/1813841
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Jenže záběry rakety bez jakékoliv pochybnosti dokazují, že nešlo
o ruskou, nýbrž o americkou raketu AIM-120 vypálenou z
komplexu NATO NASAMS ukrajinské PVO. Fotografie nahoře navíc
zachycuje, že na budově nemocnice jsou díry od šrapnelů od PVO
rakety AIM-120 a nikoliv stopy škod po trhavinové a zápalné munici,
která byla použita ruskými raketami na závod Artyom.

A pozor, nešlo o raketu, která by minula svůj cíl v pokusu sestřelit nálet
ruských Kh-101 raket, protože AIM-120 AMRAAM rakety jsou
vybaveny pádovou autodestrukční pojistkou. Ta se aktivuje ve chvíli,
kdy raketa ztratí cíl a přejde do balistické pádové trajektorie. Aby
raketa AIM-120 dopadla na zem a explodovala, musí být tato
pojistka v raketě odpojena a vypnuta.

A to zkrátka znamená, že ukrajinská PVO dostala za úkol provést
provokaci a trefit dětskou nemocnici právě v době ruského raketového
útoku, protože v takové chvíli celý svět uvěří, že to byla ruská raketa,
nebude o tom žádných pochyb. Jenže žena svým videem celé spiknutí
odhalila a video zavěsila na internet.

VIDEO: Na Kyjev dopadaly ruské rakety bez odporu zhroucené ukrajinské PVO a Ukrajinci nadávali, že
PVO nefunguje

Znovu se ukazuje, co je to žurnalistika nového věku, tzv. guerillová
žurnalistika, v níž je Aeronet průkopníkem na českém internetu již od
roku 2014. Obyčejná žena beze jména natočila důkaz, který usvědčuje
Kyjev i západní média ze lži! Není potřeba novinářů a tiskových
agentur, stačí prostě mobil a svědectví člověka z ulice nebo z budovy.

Jiný svědek z jiné budovy pro změnu natočil dopady ruských
raket Kh-101 na cíle Artyomu v Kyjevě. Nadávky a sprosté výrazy ve
videu níže mluví za vše. Muž napočítal postupně 5 raket, které zasáhly
cíl, což ukazuje, že ukrajinská PVO naprosto selhala, a to i kvůli tomu,
že Rusové mají více raket, než kolik celý kolektivní Západ má PVO
raket.
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Takže v této chvíli, kdy vzrůstá tlak na Zelenského jako na
nelegitimního prezidenta bez mandátu, se prostě Kyjev rozhodl zahájit
teror v podobě Totální války, jako svého času vyhlásil Adolf Hitler ke
sklonku III. Říše, když válka už byla prohraná. Když tedy ukrajinská
PVO nemůže sestřelit ruské rakety, tak srovná se zemí alespoň vlastní
dětskou nemocnici v Kyjevě a svalí to na Rusy v naději, že se to
neprovalí a nebudou svědci. Ukrajinci, kteří teď na sociálních sítí vidí to
první video nahoře, tak jsou naprosto v šoku, protože jim dochází, že
Kyjev proti nim plánuje teror s cílem vrhnout vinu potom na Rusy
během jejich regulérního raketového útoku na Kyjev.

Ukrajinská propaganda obvinila z útoku na nemocnici Ruskou armádu, ale Kreml to popřel s odvoláním na
uniklé video záběry svědků

Ruská média se ohradila, že útok na nemocnici má na svědomí raketa
NATO vypálená ze systému ukrajinské PVO, ale to se ještě nevědělo,
že nešlo o omyl PVO obrany, ale o úder AIM-120 s vypnutou
autodestrukční pojistkou. Škody v Kyjevě byly způsobeny chybnou
protivzdušnou obranou, nikoli ruským raketovým úderem, uvedlo
ministerstvo obrany v Moskvě, napsala RIA Novosti.

Tvrzení ukrajinských představitelů, že Rusko v pondělí úmyslně
zaútočilo na civilní cíle v Kyjevě, jsou “naprosto nepravdivá,” prohlásilo
ministerstvo obrany v Moskvě. Podle četných videí zveřejněných
místními médii otřásla ukrajinským hlavním městem dříve během dne
série silných výbuchů.
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Porovnání zcela identických profilů raket AIM-120 z fotografie se záběrem z videa
natočeným ženou ve výškové budově v Kyjevě

Civilisté na místě byli údajně zraněni. Ukrajinský vůdce Vladimir
Zelenský obvinil Moskvu z úmyslného útoku na významnou dětskou
nemocnici a prohlásil, že “není možné, aby Rusko nevědělo, kam létají
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jeho rakety, a musí se plně zodpovídat ze svých zločinů.“. Ukrajinský
ministr vnitra Igor Klimenko označil Rusko “za národ teroristů a šmejdů”
a dodal, že v hlavním městě bylo zabito nejméně sedm lidí.

Ruská armáda potvrdila, že v pondělí vypálila palbu raket dlouhého
doletu, ale zdůraznila, že mířila na vojenské továrny a letiště na
Ukrajině. “Tvrzení představitelů kyjevského režimu o údajně
úmyslném ruském úderu na civilní objekty jsou naprosto
nepravdivá,“ uvádí se v prohlášení. “Četné fotografie a videa z Kyjeva
nezvratně potvrzují zničení ukrajinskou protiletadlovou raketou, která
byla odpálena z odpalovacího zařízení umístěného uvnitř města,”
uvedlo.

Kyjev už musí vymýšlet příběhy o tom, proč ukrajinská PVO nezachytila ruské rakety

Rusko údajně při útoku použilo hypersonické střely Kinžal odpalované
ze vzduchu. Vysocí ukrajinští představitelé tvrdí, že tyto zbraně jsou
zranitelné proti zachycení raketovými systémy Patriot. Minulý týden
vysoce postavený velitel protivzdušné obrany uvedl, že žádný Kinžal
dosud neprorazil štít americké výroby, přestože jich Moskva vypálila
více než 20.

“Všechny rakety Kinžál vypálené na ukrajinské hlavní město od
oznámení rozmístění systémů Patriot byly úspěšně zastaveny. Ani
jedna balistická raketa od května 2023 nedosáhla svého cíle v hlavním
městě,” řekl zpravodajskému portálu Ukrinform plukovník Sergej
Jarjomenko, velitel 96. brigády protivzdušné obrany. Moskva již dříve
uvedla, že Kyjev přehání počty zachycených střel. Podle vysokých
ruských vojenských představitelů Ukrajinci tvrdí, že sestřelili více
Kinžalů, než kolik jich ruské síly skutečně nasadily.
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AIM-120 raketa vypálená z komplexu NASAMS

Ruská armáda použila v pondělí Kinžály na jiné objekty v Kyjevě, než
zachycují videa. Kinžály se používají proti bunkrům a opevněným
cílům. Proti běžným budovám se používají střely Kalibr a rovněž
křídlaté střely s proudovým a velice hlučným motorem Kh-101, které
natočil svědek v druhém videu. Na rozdíl od Kinžálu jsou tyto typy raket
subsonické, ale přesto je ukrajinská PVO nedokázala v pondělí
zachytit.

Česká média začala papouškovat vysvětlení [2] poskytnuté
tiskovým štábem ukrajinské armády z pondělního podvečera, že
prý ruské rakety letěly příliš nízko, a proto PVO obrana nefungovala
správně. Druhé video zachycuje, že to není pravda, střely Kh-101
padají na cíle z velké výšky a o žádné přízemní přílety se rozhodně
nejednalo. Toto mlžení Ukrajinců má prostě zastřít skutečnost, že Kyjev
má nedostatek PVO raket a nedokáže prostě už pokrýt ruské rakety na
příletech.

Když už nejsou rakety proti ruským raketám, tak se zničí dětská nemocnice a obviní se z toho Rusové
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Takže, co dělat v takové situaci? Přiznat, že jsme na dně, že už
nemáme rakety PVO, a že západ další nedodá? Ne, to nejde říct, to by
podlomilo bojovou morálku, tedy to málo, co z ní po neúspěšné loňské
ofenzívě AFU zůstalo. A tak se prostě zinscenuje ruský útok na
dětskou nemocnici, který ale bohužel není zinscenovaný, ale je
skutečný. Jenom to ale nebyla ruská, nýbrž americká rakety vypálená z
americko-norského PVO komplexu NASAMS.

Níže máte porovnání obou videí ze shora, jak znějí proudové motory
ruských křižujících raket Kh-101, a jak zněl přílet AIM-120, který
nepoužívá při klesání proudový motor, ale balistickou pádovou křivku
po dosažení apogea a po vyčerpání úvodního odpalovacího
raketového pohonu. Níže máte nádherné porovnání ruských raket
padajících na závod Artyom v porovnání s neslyšnou a po balistice
padající AIM-120 na nemocnici.

YOU BE THE JUDGE

Russian Kh-101 missiles hit the Artyom factory

NASAMS-shaped missile hits the hospital

Dozens of pro-Ukraine pundits have called out the dishonest “hospital strike” story

Claim it was the work of air-defense and didn’t actually hit the hospital building
pic.twitter.com/EK5oNwXFAa

— What the media hides. (@narrative_hole) July 8, 2024

Ukrajinci prostě chtěli další body do informační války. Hned jsou všude
útoky na Rusy, nadávky na Moskvu, výhrůžky Haagem, křik o
barbarství atd. A potom nějaká žena vypustí video s americkou raketou
padající neslyšně na tu dětskou nemocnici… a dokonalý plán je v
troskách. A přesně takto má pracovat guerillové zpravodajství. Není
důležité znát jméno pošťáka, protože důležitější je dopis, který vám
nese.

https://href.li/?https://t.co/EK5oNwXFAa
https://href.li/?https://twitter.com/narrative_hole/status/1810402893905981557?ref_src=twsrc%5Etfw
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A kdyby tato žena to video nepřinesla, mohli bychom očekávat Buču
2.0 jako z partesu. Vezměte si ale, jaké to musí být bestie a zrůdy,
které kvůli propagandistickému obvinění Ruska srovnají vlastní raketou
se zemí dětskou nemocnici. Nemají slitování ani s Ukrajinci, ani s jejich
dětmi. Kyjevská junta prostě jede nadoraz. A je jen otázkou času, než v
Ukrajincích bouchnou saze. Zelenského junta totiž opravdu přitvrdila a
už navádí rakety na vlastní dětské nemocnice.

-VK-

Šéfredaktor AE News

 
 

https://aeronet.news/donate/

